

Planul de Acțiuni

Strategia Națională de integritate și anticorupție pentru anii 2017-2020

2018

La punctul 1. „Asigurarea angajării și promovării agenților publici pe bază de merit și de integritate profesională”, pe perioada de referință a fost organizate concursuri publice în cadrul cărora au fost angajate 27 persoane (fiind procesate 27 caziere de integritate). Contestații depuse împotriva rezultatelor concursurilor nu au fost înregistrate.

La punctul 2. „Asigurarea respectării regimului de incompatibilități, de restricții în ierarhie și de limitare a publicității”, pe perioada de referință nu au fost înregistrate cazuri de incompatibilități și restricții în ierarhie, nu au fost adresări la ANI cu privire la încălcarea regimului respectiv și la limitarea publicității. Nu au avut loc nici cazuri de suspendări din funcție pe aceste motive.

La punctul 3. „Asigurarea respectării regimului declarații averilor și intereselor personale”, în perioada de referință 27 persoane la angajare, au depus declarații de avere și interese personale pe platforma electronică. Totodată, în perioada de referință 10 persoane au fost eliberate din funcție și au depus declarații de avere și interese personale pe platforma electronică. Dosare penale și contravenționale privind încălcarea regimului declarării averilor și intereselor personale nu au fost înregistrate.

La punctul 4. „Asigurarea respectării regimului conflictelor de interese și neadmiterea favoritismului”, în perioada de referință nu au fost înregistrate încălcări de acest gen.

La punctul 9. “Asigurarea respectării transparenței în procesul decizional,” pe parcursul perioadei de referință MAEIE a supus consultărilor publice 13 proiecte de documente. Acestea au fost plasate pe site-ul Ministerului la compartimentul “transparența decizională” și pe platforma particip.gov.md

La punctul 10. “Asigurarea respectării accesului la informații de interes public”, pe parcursul perioadei de referință MAEIE a expediat 35 răspunsuri în scris și peste 100 de răspunsuri telefonice apelanților, la diverse întrebări. Refuzuri și plângeri/petiții nu au fost înregistrate.